

ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 7-3

## Εγκρίθηκε το δάνειο της CYTA προς την κυβέρνηση

Η διαχειριστική επιτροπή της Cyta με ψήφους 7 υπέρ και 3 εναντίον έκανε δεκτό το αίτημα της κυβέρνησης για εκταμίευση ποσού 100 εκ ευρώ από ταμείο συντάξεων των εργαζομένων. Υπάρχουν κάποιες αντιδράσεις από συντεχνίες. Η φόρμουλα που βρέθηκε προκειμένου να διασφαλιστούν τα δικαιώματα των εργαζομένων και του οργανισμού είναι να εκδοθεί μέσω της Λαϊκής Τράπεζας εγγυητική από τη Cyta προς το ταμείο συντάξεως του οργανισμού ύψους 100 εκ ευρώ. Η εγγυητική θα κρατείται από θε-



ματοφύλακα ο οποίος θα είναι το ταμειούχο των εργαζομένων της Cyta. Υποθήκη για την εγγυητική θα είναι τα ομόλογα και τα γραμμάτια του κράτους που κατέχει η Cyta καθώς και τα 101 εκατομμύρια που έδωσε πριν από 3 μήνες

ο οργανισμός στην κυβέρνηση. Επιπρόσθετα, το ΔΣ θα ζητήσει γραπτός από το κράτος εντολή ότι δεν θα γίνει καμιά εκταμίευση μερίσματος στους 3 μήνες που θα έχει διάρκεια η εγγυητική προκειμένου να μην επβαρυνθούν τα οικονομικά του οργανισμού. Όλα τα πιο πάνω με την προϋπόθεση ότι και η ΑΗΚ θα αποδεχθεί το αίτημα της κυβέρνησης για εκταμίευση 80-100 εκ ευρώ από το ταμείο συντάξεως της ΑΗΚ. Το αίτημα κατατέθηκε το βράδυ της Δευτέρας και αναμένεται να εξετασθεί μέχρι αύριο, Παρασκευή.

## Επαναλαμβάνεται η δίκη για την τραγωδία της «Ήλιος»

Επανεκδίκαση της υπόθεσης για την αεροπορική τραγωδία της εταιρείας «Ήλιος» στο Γραμματικό, στις 14 Αυγούστου 2005, αποφάσισε κατά πλειοψηφία το Ανώτατο Δικαστήριο, μετά την έφεση του γενικού εισαγγελέα εναντίον της, κατά πλειοψηφία, αθωωτικής απόφασης των στελεχών της αεροπορικής εταιρείας από το Κακουργιοδικείο.

Στην απόφασή του, το Ανώτατο Δικαστήριο ανέφερε ότι έγιναν λανθασμένοι χειρισμοί από το δικαστήριο στην πρωτόδικη διαδικασία. Κατηγορούμενοι στην υπόθεση, για πολλαπλή ανθρωποκτονία λόγω αμέλειας καθήκοντος, είναι ο διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας Δημήτρης Πανταζής, ο εκτελεστικός πρόεδρος Ανδρέας Δράκος, ο δι-

ευθυντής πτητικών επιχειρήσεων Γιώργος Κικκίδης και ο αρχιπilotος της εταιρείας Γιάννο Στόιμενοφ, καθώς και η ίδια η εταιρεία. Ο πρόεδρος της Επιτροπής των συγγενών των θυμάτων της τραγωδίας Νικόλας Γιασουμή εξέφρασε ικανοποίηση για την απόφαση, προσθέτοντας ότι πρόκειται για θετική εξέλιξη στην υπόθεση.

## Ανοίγει ο φάκελος των καταθέσεων στην Ελβετία

Τους καταθέτες στην Ελβετία με φορολογικό φάκελο Κύπρου αναζητούν οι κυπριακές αρχές. Η επιτροπή θεσμών άνοιξε το θέμα με στόχο να επωφελείται το κράτος έσοδα από τις καταθέσεις του εξωτερικού.

- 4,5 εκατομμύρια ευρώ εισέπραξε το κράτος από το 2005

μέχρι το 2010 από τη φορολόγηση των τόκων των καταθέσεων ατόμων με φορολογικό φάκελο Κύπρου στην Ελβετία.

- 208 άτομα δήλωσαν ή έχουν αυτοφορολογηθεί σύμφωνα με στοιχεία που κατέθεσε στην επιτροπή ελέγχου της Βουλής το Γμήμα Εσωτερικών Προσόδων.

- Στα επαρχιακά γραφεία του Φόρου Εισοδήματος έχει αποσταλεί ονομαστικός κατάλογος των φορολογουμένων.
- Οι προϊστάμενοι έλαβαν εντολή να φορολογήσουν τα ποσά των τόκων από το εξωτερικό που δεν έχουν δηλωθεί και φορολογηθεί.

ΘΥΜΑΤΑ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΝΕΟΙ ΑΠΟ ΤΡΙΤΕΣ ΧΩΡΕΣ

## Σοκάρουν πληροφορίες για εμπόριο φοιτητών και πορνείας

—επουλούν περιουσίες και —πάνε στην Κύπρο για σπουδές. Κάποιοι που τους συναντούν σε πεντάστερα ξενοδοχεία στη χώρα τους, τους υπόσχονται τον ουρανό με τ' άστρα, τους παραπλανούν και στο τέλος αντί για πτυχίο, καταλήγουν σε κτηνοτροφικές μονάδες ως εργατές, κάποιες φορές χωρίς να πληρώνονται καν, ή εκδίδονται για να ζήσουν, ή κοιμούνται σε παγκάκια και τρέφονται με σκουπίδια, αφού όσα βγάλουν από τη μερική απασχόλησή τους

τα στέλνουν στη χώρα τους για να πληρωθούν τα χρέη που δημιούργησαν κυνηγώντας το όνειρο για σπουδές. Θύματα, εκατοντάδες φιλόδοξοι νέοι από την Αφρική και την Ασία. Φερόμενοι ως θύτες, «αντιζεντδες» και εκπρόσωποι κυπριακών πανεπιστημίων οι οποίοι, σύμφωνα με καταγγελίες που έγιναν κατά τη διάρκεια δημοσιογραφικής διάσκεψης, «γεμίζουν τους ανυποψίαστους υποψήφιους φοιτητές με ψέματα τόσο για το κόστος ζωής στην Κύπρο όσο και

για τις ευκαιρίες εργοδότησής τους και στο τέλος, όταν τους πείσουν και έρθουν στην Κύπρο, δημιουργώντας χρέη για να πληρώσουν τα έξοδα και την πρώτη δόση των σπουδών τους, τους αφήνουν αβοήθητους στο έλεος του κάθε επιτήδειου που τους εκμεταλλεύεται.

Η διάσκεψη δόθηκε από την μη κυβερνητική οργάνωση «Cyprus Stop Trafficking» και είναι η πρώτη φορά που γίνονται τέτοιου είδους επώνυμες καταγγελίες εναντίον κυπριακών πανεπιστημίων.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.**



**Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό θήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσπετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**

**Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com](http://www.platpub.com)**

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσα και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

**ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ**  
Με σεβασμό στην παράδοση και την ιστορία του τόπου μας.



**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεψι επικοινωνήστε μαζί μας.**

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)